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TÁJÉKOZTATÓ  

Érvényes 2013. október 08-tól új tájékoztató kiadásáig 

 

 

Tisztelt Érintettek! 

 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket a Korányi projekt kivitelezésének aktuális állásáról és a közeljövőben 

várható eseményekről. 

 

Az új Központi Betegellátó Épület alapozása és a pinceszintje elkészült, jelenleg a földszinten 

zajlanak az építési munkálatok a vasbeton pillérek, falak és a födém készítésével. Az épület 

monolit vasbeton szerkezetépítése folyamatos lesz előre láthatólag 2014. januárig. 

 

A II. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika és a Radiológiai Klinika régi, meglévő épületének 

radiológiai (A1-es) épületszárnyában 2013. augusztus közepéig elkészültek a projekt részét képező 

víz-csatorna és fűtési fővezetékek cseréi. A IV. emelet felújítása előrehaladott állapotban van: 

beépítésre kerültek az új homlokzati nyílászárók és készülnek a gipszkarton válaszfalak. A 

munkálatok a III. emelet Korányi projekttel érintett területén folytatódnak, megközelítőleg két hét 

eltolással. Ugyanebben a szárnyban az alsóbb szintek nyílászáró cseréi október második felére, 

november első napjaira várhatóan elkészülnek. 

 

Az épület középső, a KKT belső udvara felé eső (A4-es) épületszárnyában további bontások 

kivitelezése folyik. Az épületben a hónap folyamán várhatóan teljesen elkészül a korábbi teraszok 

területének három szinten keresztül történő beépítésének homlokzati falainak kivitelezése.  

 

Az épület X-es kapu felé eső (A3-as) épületszárnyában befejeződtek az új homlokzati nyílászárók 

beépítései, a környezetükben szükséges kőműves és festéjavítások készültsége 2013. október 20. 

körülre prognosztizálhatóak.  

 

A középső, Üllői út felé néző (A2-es) épületszárnyban bontási munkák zajlanak, ezt követően, 

október közepétől várható a régi nyílászárók bontása, az új nyílászárók azonnali, a bontás napján 

történő beépítése.  

 

A Klinika előtti, Üllői út felőli előkertben kialakításra kerülő új főbejárati előcsarnok alapozása 

elkészült, vasbeton keretének lábai már állnak. Ezt követheti októberben az egyedi acélszerkezet 

kivitelezése.  

 

A belső átalakításokkal párhuzamosan befejezéshez közeledik az épület alapozásának 

megerősítése. 

 

Folyamatban van és a befejezéshez közeledik az új épületet a meglévő klinikai épületekkel 

összekötő új folyosó lábazatainak és az egyes klinikai épületekhez becsatlakozó tornyok alapozása. 

Ezzel a telepen történő bármilyen gépkocsiforgalom ideiglenesen jelentősen megnehezített. 

 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a kivitelezés megkezdésével párhuzamosan jelentősen 

megváltozott a parkolási rend a Külső Klinikai Tömb (KKT) területén. Kérjük, hogy a kivitelezés 

időtartama alatt a Tömő utca - Balassa utca - Apáthy I. utca - Szigony utca által határolt tömbben 

kialakított egyetemi, őrzött parkolót használják. 

 

Felhívjuk továbbá szíves figyelmüket a VIII. sz. kapunál, a Fül-Orr-Gégészeti, a Sebészeti, a II. Sz. 

Szülészeti és Nőgyógyászati és a Belgyógyászati Klinikai kapuknál elhelyezett külső tájékozató 

táblákra, melyekből megtudhatják, hogy az egyes Klinikákat milyen útvonalon tudják 

megközelíteni. 
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Az építkezés idején az építési területeken időnként kényelmetlenségre, zajjal, porral is járó 

munkafolyamatokra kell felkészülni. Ezek a kellemetlenségek azonban a betegellátás biztonságát 

soha, semmilyen körülmények között nem veszélyeztethetik. 

 

A beruházás megvalósításának időszakában szíves megértésüket és türelmüket kérjük, a 

munkálatokból fakadó esetleges kényelmetlenséget igyekszünk a szakmai ellátás kiemelkedő 

színvonalának állandóságával ellensúlyozni. 

 

A mindenkor aktuális szervezési helyzetről, a kijelölt útvonalakról, az éppen folyó munkálatokról 

bővebb felvilágosítást kaphatnak a klinikai épületek bejáratainál elhelyezésre kerülő 

hirdetményekből, illetve a www.koranyiprojekt.hu címen. 

 

Kérem, hogy kérdéseikkel forduljanak bizalommal a Korányi Projekt Lebonyolító Szervezethez, 

készséggel állunk rendelkezésükre. 
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